

Oficio Nro. GADDMQ-SGCTYPC-2023-0126-O

Quito, D.M., 25 de enero de 2023

Asunto: Delegación a la sesión No. 112 extraordinaria de la Comisión de Igualdad, Gènero e Inclusión Social

Señor Abogado
Pablo Antonio Santillan Paredes
Secretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho

De mi consideración:

En respuesta al oficio No. GADDMQ-SGCM-2023-0382-O de 25 de enero de 2023, mediante el cual convoca a la sesión No. 112 extraordinaria de la Comisión de Igualdad, Gènero e Inclusión Social que se realizarà el viernes 27 de enero de 2023, a las 10h00, en modalidad virtual por medio de la plataforma Teams; al respecto me permito indicar a usted, señor Secretario General, que he delegado a la Mgs. Ma. Josè Escobar, Directora Metropolitana de Participación Ciudadana, para que participe en esta sesión.

Particular que comunico para los fines pertinentes.

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Abg. Vanessa Carolina Velasquez Rivera

SECRETARIA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA SECRETARÍA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Referencias:

- GADDMQ-SGCM-2023-0382-O

Copia:

Señora Magíster

Maria José Escobar Vera

Funcionaria Directiva 5 / Directora Metropolitana de Participación Ciudadana

SECRETARÍA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA- DIRECCIÓN METROPOLITANA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Señora

Maria Fernanda Galindo Fuentes

Servidor Municipal 7

SECRETARÍA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA

to